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Ata da sessão extraordinária nº 02/2019 - CCNH – ConsCCNH 

 

Ata da segunda sessão extraordinária de 2019 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e 1 

Humanas (ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada às catorze horas e 2 

10 minutos do dia dois de abril de dois mil e dezenove, na sala A112-0, da Universidade Federal 3 

do ABC (UFABC), situada à Av. dos Estados, 5001, Bloco A, 1º andar, Santa Terezinha, Santo 4 

André. A sessão foi presidida por Ronei Miotto, diretor do Centro de Ciências Naturais e 5 

Humanas da UFABC, e contou com a presença da vice-diretora Paula Homem de Mello e dos 6 

seguintes Conselheiros: os representantes docentes Allan Moreira Xavier, Arnaldo Rodrigues 7 

dos Santos Junior, Dalmo Mandeli, Heloisa França Maltez, Janaina de Souza Garcia, João 8 

Henrique G. Lago, Patrícia da Silva Sessa e seu suplente Marco Antonio Bueno Filho; a 9 

representante discente Tatiana Pedron. Como convidados estiveram presentes Cesar Ribeiro, 10 

Ana Paula de M. A. Dau, Sônia M. Malmonge, Rodrigo L. O. R. Cunha, Eloah R. Suarez, 11 

Marcos A. Avila, Ivanise Gaubeur, Alysson Ferrari, Livia Seno Ferreira Camargo, Monica M. 12 

López, Gustavo Muniz Dias, Ricardo Sawaya, Ana Paula de Moraes, Fernanda Dias da Silva, 13 

Tiago F. Carrijo, Wagner R. de Souza, Julian Munevar, Amedea Barozzi Seabra, Célio Fernando 14 

F. Angolini, Alvaro Takeo Omori, Juliana Marchi, Leticie Mendonça Ferreira, Marcelo Augusto 15 

Leigui de Oliveira, Anderson O. Ribeiro, José Carlos Rodrigues, Mirela Inês de Sairre, Márcia 16 

Aparecida da Silva Spinacé, Vinícius de A. Oliveira. Ausência Justificada dos representantes 17 

docentes Silvio Ricardo G. Carneiro, Danilo da Cruz Centeno e dos representantes discentes 18 

Alan Gomes e Alex Enrique Crispim. Não votantes: Priscila Nakano Arakaki e Raquel de Freitas 19 

Silva Cardim, pela secretaria do ConsCCNH. Havendo quórum legal, Ronei abriu a sessão com 20 

pauta única: 1. Paralisação das atividades de pesquisa financiada pela FAPESP por falta de apoio 21 

institucional. Ronei contextualizou, apresentou o histórico e o motivo da convocação da reunião. 22 

Esclareceu que solicitou muitas vezes resposta da Reitoria e da Pró-Reitoria de Pesquisa sobre os 23 

problemas nos laboratórios do Bloco L, sem sucesso, na última semana recebeu um pedido da 24 

Reitoria para agendar uma sessão extraordinária do ConsCCNH com a presença da Pró-Reitora 25 

de Pesquisa para esclarecimentos. A Pró-Reitora de Pesquisa, Professora Sonia Maria 26 

Malmonge, apresentou um cronograma contendo as ações que estão em andamento e as 27 

planejadas, o qual será disponibilizado no site do CCNH. Houve ampla discussão, envolvendo 28 

esclarecimento de dúvidas, fornecimento de justificativas, discordâncias em relação ao 29 

planejamento apresentado e críticas sobre a falta de comunicação entre os setores envolvidos. A 30 

Pró-Reitora firmou comprometimento e acompanhamento do cronograma, e que tentará melhorar 31 

a comunicação, estabelecendo mais proximidade com as Comissões de Pesquisa. Após a 32 

participação e saída da Pró-Reitora de Pesquisa, os membros prosseguiram com ampla discussão, 33 

envolvendo esclarecimento de dúvidas e críticas. Ficou acordado que o Conselho irá acompanhar 34 

o cumprimento do cronograma da Pró-Reitoria de Pesquisa (PROPES) e solicitar devolutiva em 35 

junho de 2019. Em relação ao ofício previamente elaborado sobre esclarecimentos à Fundação 36 

de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP), foi decidido não dar prosseguimento e 37 

retirar o item de pauta, tendo em vista que a motivação para a elaboração do documento foi falta 38 

de respostas pela Reitoria e pela Pró-Reitoria de Pesquisa, porém na reunião os questionamentos 39 
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foram respondidos. Esgotada a pauta, o presidente deu por encerrada a sessão às 15 horas e 41 1 

minutos da qual eu, Raquel de Freitas Silva Cardim, Assistente em Administração do CCNH, 2 

lavrei a presente ata. 3 
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